

Osijek i okolica na starim zemljovidima

Hadrović, Merien; Majlinger-Tanocki, Inge

Other / Ostalo

Publication year / Godina izdavanja: **2019**

Permanent link / Trajna poveznica: <https://urn.nsk.hr/urn:nbn:hr:206:198994>

Rights / Prava: [In copyright](#)/[Zaštićeno autorskim pravom.](#)

Download date / Datum preuzimanja: **2025-02-10**



Repository / Repozitorij:

[RGISKO - Repository of the City and University Library Osijek](#)





OSIJEK I OKOLICA NA STARIM ZEMLJOVIDIMA

važnost sadržajne obrade kartografske građe u Gradskoj i sveučilišnoj knjižnici Osijek



U Gradskoj i sveučilišnoj knjižnici Osijek, kartografska građa dio je Grafičke zbirke. Naše osnovne smjernice pri sadržajnoj obradi kartografske građe jesu klasifikacija prema UDK sustavu te pridržavanje propisanih standarda s ciljem usklađivanja s međunarodnim knjižničnim standardima. U Zbirci zemljopisnih karata GISKO, kartografsku građu katalogiziramo u sustavu CROLIST prema standardu ISBD u UNIMARC formatu.

U GISKO kartografska građa nije sustavno prikupljena. Dio kartografske građe, stari zemljovidi, digitalizirani su prema kriteriju zavičajnosti, obrađeni i dostupni široj javnosti na mrežnim stranicama Knjižnice.



Odrednice se dodjeljuju na dvije razine za određeno područje ili mjesto koje je moguće identificirati na kartografskoj jedinici kako bi se što točnije odredilo ono što je prikazano na karti. Za ona mjesta čiji se naziv mijenjao, bez obzira koje povijesno razdoblje karta prikazuje, kao odrednica dodjeljuje se i sadašnje ime mjesta.

Određivanju zemljopisne pregledne predmetne kataložne jedinice u bibliografskom zapisu u polju 607, prethodi katalogizacija zemljopisnih imena te složenih zemljopisnih predmetnih odrednica u Normativnoj bazi preglednih odrednica i uputnica u sustavu CROLIST.



Najčešće korištene UDK oznake

912.43(497.544)"17"
762.2:912.43](497.54Osijek)"16"

Najčešće korištene predmetne i zemljopisne odrednice

Kartografski prikazi -- Osijek i okolica -- 17. st.
Osijek i okolica -- Kartografski motivi
Slavonija -- Pregledna karta -- 18. st.



Kartografska građa odlikuje se svojim posebnostima u formatu i sadržaju. Sadržajna obrada građe, odnosno informacije koje korisnici dobivaju, od velike su važnosti za povijesna i kulturna istraživanja te za komuniciranje odnosno povezivanje građe i korisnika pomoću kataloga.



Merien Hadrović
merien@gskos.hr

Inge Majlinger Tanocki
ingem@gskos.hr

